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La situation des 
entreprises au Canada, 
troisième trimestre de 2020

Attentes des entreprises pour les trois prochains mois 

74,1 % s’attendent à 
avoir le même nombre 
d'employés

36,5 % des entreprises ont fait des 
mises à pied

De ces entreprises, 64,3 % 
ont mis à pied la moitié de leur 
effectif De ces entreprises : 

41,8 % permettraient aux parents de 
modifier leur horaire

27,5 % permettraient aux parents de 
faire du télétravail 

23,7 % permettraient aux parents de 
travailler à temps partiel de façon 
temporaire 

Liquidités et dettes
76,9 % des entreprises ont les liquidités nécessaires à leur exploitation

43,9 % des entreprises ont indiqué avoir la capacité de s’endetter davantage

35,3 % des entreprises 
ont déclaré que le 
télétravail était une 
possibilité pour leurs 
employés

              ont déclaré que l’entièreté de leur 
effectif faisait du télétravail le 31 août 2020

             s’attendent à ce que tous leurs employés 
continuent de travailler principalement à distance 
une fois la pandémie terminée

Mises à pied depuis le début de 
la pandémie

Mesures spéciales pour les employés 
qui sont parents 

Télétravail pendant et après la pandémie

De ces entreprises : 

18,1 % s’attendent à 
augmenter leurs prix

36,4 % ne s’attendent 
pas à ce que leurs revenus 
soient plus élevés qu’au 
cours des trois mois 
précédents

27,2 %

14,7 %

59,4 % des entreprises qui sont     
  en mesure de le faire pourraient   
   offrir des mesures spéciales aux           
  parents à l’automne


